MARDI 27 AVRIL

FICHE DE CORREGTION

Héstotre des arts

-)qwiw;ﬂedommwm?

Art du visuel

Art de I’espace Art du langage Art du quotidien Art du son

Art de la scéne

-)Quﬂe%i?,@mdewttemm? %MWWW ?

EN que rois-tu ?

> De quand date-t-olle ?
> e WJUZQ éniode de I Bistoire c’a%t_& ?




Probliemes

Troblsme de

Sur le chemin de Pécole

Cing enfants, Arthur, César, Léon, Olivier et Pierre sont en route vers I'école.
Observe-les bien.

Etant entendu que Arthur, qui a les cheveux raides comme Olivier, ne porte pas
de lunettes et qu’il a le méme cartable que César et la méme tenue vestimentaire
que Léon... peux-tu dire qui est qui?

Pour t’aider, voici un tableau de vérité :
1 2 3 4 5
Arthur X X .
César
Léon Y §
Olivier X x '
Pierre x x |

Puis rédige ta solution de PPénigme :

Le premier enfant s’appelle
Le second se nomme

Le troisiéme, c’est

Le quatriéme se prénomme . -

Le cinquiéme porte le prénom




Tﬁoﬁﬁ@md@h@%&m?

D Comprendre l'énoncé
Que faut-il chercher ?
Quel est l'article le plus cher?

‘&MBJ&@W@W.
S’M&W%M&Ww%@&?@@@?ﬂw@ﬁmw&

Twmtoﬁm.

Choisis la phrase qw tradunt ¥ enonce

D Répondre a la question
Pour trouver le prix du pantalon, dois-tu multiplier
ou diviser le prix de la veste par 27

Calcule le prix du pantalon.
Rédige une phrase réponse.

Tecdowle : . x2-280 ou 80 = 2 -

40x 2 = &80 80 = 2 = 40
5 : ite 40€.
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‘&MB:R@WQW@%@.
@’@TMW@&W@W:J&%@S@W.

Te callewle : 20x 3260 ouw 60+ 3 =20



Te calleule -

;Lehé/lnmw,db:

Calcul mental

Geographie
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4) gwmwm@amwwm@mdawwmmm
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6) S’MW@WW%&W&QWaMWW%
Vean.
7) ngWWK’mWWWWWWR’MW
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demlo
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WW:MW&’MW(W,W&IM,W
WW) a'w. Sean ook sunmommse « Lon Mow ».
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